
 

 

5-? 
 

 

 

 

→ 5 est un barrage, avec 9 cartes (ou 8 par 3 honneurs dont deux gros) et au maximum une levée de défense 

extérieure. On compte a priori 7 ½ levées de jeu non vulnérable et 8 ½ levées de jeu vulnérable. 

→ En réponse, une seule possibilité, le chelem, petit ou grand, visible an comptant les levées probables (le compte 

des points ne sert pratiquement à rien). Dans tous les autres cas, passe. 

 

 

 Passe NF  0 à 20HL, avec ou sans fit, chelem lointain. 

 5 F Interrogative à . Exemple : ARDV6 R8765 A107 -. 

 5 F Interrogative à . 

 5SA F Non codifié. Joséphine, forcing de chelem. Avec ARD, l’ouvreur met 7. 

 6 F Non codifié, interrogative à . 

 6 NF Pour les jouer, 12 levées visibles. 

 

 

 

Principe : En réponse à un barrage à 5, le compte des points est abandonné 
au profit du compte de levées visibles. 

Sud Nord 
 5 

?  


